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 دقيقه  90زمان : 
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 تعالي سمهاب

 آموزش و پرورش برخوار

 حسين نوايي دبيرستان حاج

 : نام و نام خانوادگي
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1 
 -4+3×4حاصل عبارت زير را بدست آوريد (راه حل)                                                                     =
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  .را طوري قرار دهيد كه حاصل بزرگترين مقدار ممكن شود –الف ) در مربع علامت + يا 
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  �خير    �.             بلي  عددي گويا است 50√ب) عدد 
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 ( با عمليات)  .حاصل عبارت مقابل را بدست آوريد
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  – 6/8-)-2/5( =الف ) حاصل عبارت مقابل را بدست آوريد.                                                                

(≅                                                      .ب) حاصل تقريبي عبارت مقابل را بدست آوريد
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 هاي زير را بنويسيد  به حركتجمع مربوط 
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 ) با راه حل ؟ ( چند تا است 47تعداد اعداد مركب كمتر از .  ، چهارده عدد باشد 47اگر تعداد اعداد اول كمتر از 
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 ؟ اول است يا مركب 107با روش تقسيم كردن مشخص كنيد عدد 
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 ) �و  4= (1                         .                                                   الف ) در مربع عدد مناسب بنويسيد

 �غلط           �ست رد       .    ب) هر عدد طبيعي حداقل دو شمارنده دارد
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 . الف) تعداد محور هاي تقارن نه ضلعي منتظم برابر .................... است

 ضلعي برابر .................. درجه است.  10ب) مجموعه زاويه هاي خارجي يك 
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 )  b   aرا بدست آوريد . (  xبا تشكيل معادله مقدار 
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  (a     b , a    c) ..................                                                                                الف ) كامل كنيد

 .................... نام داردالاضلاعي كه چهار ضلع آن برابر باشد  ب) متوازي
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 الف) اندازه هر زاويه خارجي يك ده ضلعي منتظم را بدست آوريد. 

 ب) اندازه هر زاويه داخلي يك ده ضلعي منتظم را بدست آوريد. 
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 ) با راه حل. (عبارت جبري مقابل را ساده كنيد

(a+7)(a-7)= 

 

1 

14 

 .كنيد حل را زير معادله

1-2x=-(x-1)+2 
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 ) با راه حلعبارت جبري مقابل را تجزيه كنيد (

6ab+3abc= 
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 .با روش جبري ثابت كنيد مجموع دو عدد فرد ، عددي زوج است
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 .هاي زير را رسم كنيدالف) بر آيند بردار

 

                                                                    .ب) حاصل عبارت مقابل را بدست آوريد
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 . را از معادله زير بدست آوريد Xبراي 

��4
2
�– 2 �	=� 2

�4� 
 

 

 

1 

19 

�2−اگر − �= 
��3و 	
4
 را بدست آوريد. 	�= 	����
2+	��باشد مختصات بردار 	�� =�
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 با توجه به علامت طول و عرض بردار ، شكل تقريبي آن را رسم كنيد. الف)

 )  -، عرض  –(طول 

 .                 بنويسيد  jو  iب) بردار مقابل را بر حسب  
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